DOCUMENTAL ASÍ SE HIZO LA TIERRA. ISLANDIA. Cuestionario
Alumno……………………………………………………………..Curso y grupo…….

Resuelve el test a mano, copiando la pregunta y la respuesta. Si la respuesta correcta es “Todas las anteriores”, entonces copia las cuatro respuestas.  Los trabajos se deben entregar vía correo electrónico como figura en la página web: a mano, etiquetando bien el asunto y el trabajo y en un solo pdf.
1. La serie a la que pertenece el documental se llama:
    a. Tectónica de placas
    b. Así se hizo la Tierra
    c. El planeta Tierra
    d. El planeta viviente
2.  Islandia es una isla:
    a. Granítica
    b. Rica en rocas sedimentarias
    c. Basáltica
    d. Volcánica de pequeño tamaño.
3. Respecto a Islandia es cierto que:
    a. Es una isla de 500 Km de ancho
    b. Se encuentra en el N. del Océano Atlántico
    c. Se expande a un ritmo de 2,5 cm. al año.
    d. Todo lo anterior es correcto
4. El científico que propuso la teoría de la Deriva Continental se llamaba
    a. Matews
    b. Vine
    c. du Toit
    d. Wegener
5. Gracias a la cartografía de los fondos oceánicos en 1950 se pudo comprobar y deducir que:
    a. Existía una dorsal mesooceánica en el fondo del Oceáno Atántico
    b. Esa dorsal separaba las Placa Norteamericana y la Euroasiática
    c. Islandia formaba parte de la dorsal mesooceánica
    d. Todo lo anterior es correcto.
6. En 1974, gracias al sumergible pilotado Alvin:
    a. Se alcanzó la dorsal mesoatlántica
    b. Se vieron gases volcánicos saliendo al océano.
    c. Se comprobó que la dorsal mesooceánica era volcánica
    d. Todo es correcto.
7. Por lo tanto, Islandia forma parte de dos placas en un borde de:
    a. Aducción
    b. Subducción
    c. Orogénico
    d. Fallas transformantes
8. Islandia, tiene una gran actividad volcánica que hace que emerja 2,5 Km por encima del suelo oceánico porque además de ser atravesada por la dorsal centroatlántica:
    a. Está a bajas latitudes
    b. Es muy montañosa
    c. Se produce un fricción entre las placas.
    d. Está sobre un punto caliente
9. La gran cantidad de lava que se forma y logra emerger es debida a:
    a. La descompresión por la fusión de los hielos.
    b. Las altas temperaturas
    c. La comunicación con el interior de la Tierra
    d. Todo lo anterior
10. Se calcula que Islandia se empezó a formar hace:
    a. 15 millones de años
    b. 500 millones de años
    c. 20 millones de años
    d.  4600 años.
11. La isla  Surtsey se formó:
    a. el 14 de noviembre de 1963
    b. a 32 Km de la costa sur de Islandia
    c. En nueve meses y medio
    d. Todo lo anterior es correcto.
12. La erupción que originó Surtsey fue:
    a. De coladas de de lava muy plásticas 
    b. De granitos negros 
    c. Invisible porproducirse solo debajo del agua
    d. Muy explosiva por tener la lava mucho vapor de agua
13. El nombre se le puso en honor a Surt, que es:
    a. Sur en Islandés.
    b. El club de surfismo de Reykiavik.
    c. El dios del fuego en la mitología nórdica
    d. El geólogo que investigó su formación.
14. Un fiordo es:
    a. Un valle fluvial ocupado por el mar
    b. Un glaciar de lengua
    c. Un glaciar de circo.
    d. Un valle glaciar ocupado por el mar
15. El casquete de hielo más grande de Europa es el
    a. Casquete Vatnajökull
    b. Glaciar Perito Moreno
    c. Glaciar del Mont Banc
    d. No está entre los anteriores.
16. El glaciar anterior tiene:
    a. 600 m de espesor
    b. Varias lenguas de hielo
    c. Un movimiento de 60 cm por día
    d. Todo lo anterior es correcto.
17. El modelado de Islandia se produce por:
    a. El deslizamiento de masas de hielo que estrían las rocas.
    b. El poder de los volcanes 
    c. Grandes inundaciones debido al deshielo
    d. Por todo lo anterior 
18. ¿Qué ocurrió en Islandia en 1996?
    a. Hubo una gran inundación
    b. Hubo un gran terremoto
    c. Se formó una nueva isla volcánica
    d. Se produjeron todos los fenómenos anteriores.
19. ¿Qué ocurrió hace 12000 años en Islandia? 
    a. Hubo una época glaciar en la que los hielos cubrieron la mitad de Europa
    b. Nada, porque Islandia no existía
    c. Se empezó a formar la isla
    d. Se retiraron los hielos
20. La erupción fisural de Laki ocurrida en la mañana del 8 de junio de 1783 y en años sucesivos (se abrieron 10 grietas en total):
    a. Estropeó los cultivos de toda la isla y mató al 75 % del ganado.
    b. Provocó hambruna en Islandia (murieron 10000 personas)
    c. Causó que disminuyera la temperatura de todo el Hemisferio norte
    d. Todo lo anterior es correcto.

21. La prueba que vinculó la erupción de Laki con una catástrofe a nivel mundial fue el hallazgo de:

    a. Dióxido de carbono CO2
    b. Monóxido de carbono CO

    c. Dióxido de azufre SO2
    d. Todos los gases anteriores.
22. Se produjo una neblina de:

   a. Ácido sulfúrico H2SO4
    b. Ácido nítrico H2NO3
    c. Ácido carbónico H2CO3
    d. Todos los compuestos anteriores

23. Entre las dos preguntas anteriores hay fórmula una errónea, ¿Cuál es?. Escribe el nombre y la fórmula correcta.

24. ¿Cómo se llaman los depósitos glaciares?.

    a. Rocas aborregadas.

    b. Loess 

    c. Arcillas

    d. Morrenas

25. Los glaciares de Islandia en la actualidad:

    a. Se están expandiendo

    b. Se están derritiendo

    c. No varía su tamaño

    d. No se puede saber como están evolucionando.
